



小龙虾过去了,大闸蟹今天登场

持续高温晒死蟹苗,业内人士称:今年大闸蟹起码涨价20%



无锡水产批发市场内的广告牌已换成大闸蟹了

随着连场降雨的到来,受高温炙烤多日的无锡,终于可以松口气了。只是高温虽然退去,其影响却非常大,不仅晒干了蔬菜,晒坏了秋茶、瓜果,就连即将大量上市的大闸蟹,也受到了很大影响,连续的高温,不仅使大闸蟹的产量受到影响,价格可能也会走高。

匡笠 文/摄

头一批大闸蟹个小价高

昨日一早,记者在无锡水产批发市场看到,原本市场门头挂满的龙虾广告牌,已开始逐渐变成了大闸蟹,且有不少门店的广告海报都已经制作好了。然而走进这些门店却发现,玻璃池内空空如也,想象中大闸蟹到处爬的景象并没有出现。

“明天大闸蟹就能到店了,可是个头都不大。”市场一位店主罗

师傅告诉记者,现在螃蟹都还没有长成,普通的每只都还在二两以下,最大的也只有二两半。虽然个头不大,价格却很高,2两多一点的已经报到了50元一斤,个头最大的则是150元一斤,比去年要高。

比去年起码涨价20%

“主要是今年天气太热了,太阳的持续直射,把蟹苗都晒死了。”罗师傅经营的是固城湖里的

大闸蟹,前几天,他特地赶到养殖基地看了一下,大闸蟹的个头和数量都让他着急,他估计今年会减产得比较厉害。

去年大闸蟹丰收都这么贵,今年是小年,不知道会贵成什么样。另一家店的林先生告诉记者,按照去年大闸蟹刚上市的行情来看,50元一斤,已经能买到三两一只的公蟹,今年只能买到二两多一只的。林先生预计,今年的大闸蟹最起码要比去年涨20%左右。



提醒 德国蟹尚未获准进口 网上低价购蟹要谨慎

前段时间,德国大闸蟹要来中国的消息炒得沸沸扬扬,这些消息让本地商家们担心不已。不过,到目前为止还没有一个德国大闸蟹被运到中国,中国政府向消费者提出警告,不要轻易在网络上预订德国螃蟹。因为到现在,德国

大闸蟹尚未获准进口到中国。负责相关事务的中国质检总局表示,进口水产品需要经过严格的检疫程序。

此外,随着网络“螃蟹券”的推出,不少消费者也瞄准电商平台价格便宜、送货上门等优势,选择

网上买蟹。对此,消委会提醒,在网上低价购买品牌螃蟹,还需谨慎。团购螃蟹的确减少成本,方便了消费者,但无法看到实物,对鲜活水产品的质量就不好把关。所以消费者还是要多长个心眼,谨防不必要的纠纷。

相关 今年超市300元的月饼都少见

企业订户很少 价格更贴近市场实价

距离中秋节已不足一个月,各大超市、食品企业的月饼大战已正式拉响。昨日记者了解到,今年的月饼可能销量下滑,价格也大不如前,市场上300元一盒的月饼已非常少见。

昨日上午,记者在盛岸路一家大型超市看到,月饼已摆放在了最显眼的位置,虽然种类繁多,但很少有人购买。“现在还没有到月饼大量销售的时候,按往年惯例,现在会有些企业来预订,中秋节前半个月,才是普通市民消费旺季。”超市店员告诉记者。

“今年的销量肯定不如往年。”这名店员说,往年月饼上市之初,就会有企业和超市来衔接,一次性预订几十甚至上百盒月饼,今年来预订的企业很少。少了

这些企业,即使普通市民消费再给力,也很难将份额补上来。

与此相对应,今年高档礼盒月饼价格降了不少,超市里的月饼大多价格在50—200元之间。

记者注意到,往年以鲍参翅肚等为原料的各种天价月饼不见了,记者在超市中看到最贵的一款月饼,售价也仅为278元一盒,和以往动辄上千元一盒相比,价格降了好几个档次。

“今年端午节时,天价粽子几乎没有。”一家宾馆的陈姓负责人说,以往每年宾馆都会到食品企业专门定制月饼,今年机关单位的订单几乎没有。这位负责人表示,今年商家大多走薄利多销的理性消费模式,今年的月饼价格,更贴近市场实价。匡笠 文/摄



今年月饼价格更贴近市民

工作没找到,钱和手机被偷了 老王流浪街头,城管帮他回家

本想着来无锡打工赚钱,谁知手机和钱都在火车上被偷掉了。日前,陕西来锡人员老王向崇安城管车站中队求助。

老王告诉城管队员,他在7月中旬到无锡打工,谁知在车上遇到了小偷,手机和仅有的三百元钱都被偷走,仅剩下身份证件和一些换洗衣物。来到无锡以后,工作也没找到,无奈下只好捡垃圾卖钱,饥一顿饱一顿的,晚上也没地方睡,只

能露宿街头。老王告诉城管队员自己家里还有老母亲,非常想回家,昨天从安镇一直走到中央车站,已经一天没吃饭。

城管队员赶紧给他买来了午饭和水,让他先填饱肚子。随后,队员带着他来到车站派出所,查验身份排除在逃人员的可能后,自掏腰包给他买了张无锡到西安的火车票,并将他送上了火车。

朱晓琳 胡姗姣

社区

下月到社区看病诊疗费只要1元

无锡市卫生局昨天公布,从9月1日起,在无锡市区已实施基本药物零差率的基层医疗卫生机构门诊看病,将执行一般诊疗费政策。一般诊疗费是将现有的挂号费、诊查费、门诊病历手册、注射费、静脉输液费(含一次性输液器)以及药事服务成本进行合并,统称为“一般诊疗费”。

凡参加市区职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险人员都属于实施“一般诊疗费”对象。

一般诊疗费收费标准为每诊疗人次10元。其中,个人现金支付

1元,(70周岁以上老人就诊时,个人现金支付的1元由基层医疗卫生机构承担),其余9元由医保统筹基金支付。

据介绍,这是根据《江苏省物价局、省卫生厅、省人力资源和社会保障厅关于基层医疗卫生机构设立“一般诊疗费”项目的通知》文件精神,结合无锡实际,从减轻参保人员就医负担出发制定的一项惠民和扶持政策。

各社区卫生服务中心和服务站等基层医疗卫生机构不得分解、重复收费。

陆媛

政府购买服务,让老百姓得实惠 首家社区早教中心开园

昨日上午,无锡市首家社区早教中心——乐童幼儿中心在新区鸿山街道鸿泰苑睦邻中心开园。据介绍,这是无锡市计生委以鸿山街道为试点,在0—3岁婴幼儿早期教养工作上进行的探索,未来将在全市推广。同时,这也是政府购买服务,让老百姓真正得到实惠的创新举措。

乐童幼儿中心位于鸿山街道鸿泰苑睦邻中心二楼,总面积600平方米,共投资100万,现有专业授课老师10名,均为宋庆龄早教机构所派驻。

乐童幼儿中心是市人口与计划生育委员会加强0—3岁婴幼儿早期教养工作的试点项目之一,中心将为鸿山街道辖区内0—3岁婴幼儿提供一年6次免费的早教体验,为辖区及周边老百姓提供优质普惠的专业早教指导(30元/课)。

中心内设四大功能室,通过把握孩子不同成长阶段的六大敏感期(语言敏感期、秩序敏感期、感官敏感期、细节敏感期、动作敏感期、社会规范敏感期),实现幼儿教育五大领域(健康、语言、社会、科学、艺术)全面发展目标。匡笠

天气

未来三天有雨 气温先升后降

过了处暑,这两天无锡都是凉爽的阴天,雷雨哥哥也不时来冒个泡,最高气温也降到了30℃左右。根据无锡气象台预报,预计今明两天副高再次增强,无锡将处于副高边缘,局地性雷阵雨天气的概率增大,气温也会再度上升,达到35℃左右。不过到了月底,锡城还会有一次明显的降水过程,最高气温有望跌至30℃以下,“最近的气候特点是白天热,早晚凉,昼夜温差大。”无锡气象台专家表示,市民

不要忘了及时增减衣物,此外也可以适当吃些百合润肺止咳,清心安神。

未来三日天气

8月28日 多云局部阴有雷阵雨,最低温度27℃,最高温度34℃

8月29日 多云转阴有阵雨或雷阵雨,最低温度28℃,最高温度34℃

8月30日 阴有阵雨或雷雨,最低温度24℃,最高温度29℃